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Nekd8es kan }Loq/o'sts

1. ZQJ}LTE;]%Po'ofvw TUS TEPO'Uo'uo-Ebs 4TEWS TO TuaJPdJSELr(}/}LGJ

To54 é%sb 5  Aexdbeskar 4 Movdbes 54 =50+ 4

To32éye __ AedSescav___ Movdbes — 32=__ +
To 77 éyev ___ NexdSesxav ___Movdbes  77=___+
To 96 éyer __ AedSeskar___Movabes — 96=___+
To 50 éyer __ AecdSeskav___ MovdSes  50=__ +

2. Tovos elvan o O;PbelJJéS O™ é%Eb:

/A ko 2M = 6 ko 2M = Ak 4M=__

2/ ko OM = 3A ko M= 8A xaw 6M = -

3. Advw Tus egwoﬁo—&s (g/Pci,croo TGPdonu TLS OeKAOES Kaul |.b€'Ud; TLS

F,Ofvci,gss KoL €0V auL é'UOb|.bos o apbeF,és |.bO'U)

50+ 3= 4+30= 80+7/=
60 + 4 = 6+80= 30+9=
/0+6= 8+20= PV +0=
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4. Nov e s Giodoas (mpootyw kdbe popds T TpémieL va, Uiy )
58-8=_ 45-5= 87-80=__
J4-b=___ 69-60=___  38-8=_
W6-6=___ 38-30=__  93-90=__
4.\ s sRiodoas (poctyw av evas Tpdodeon 4 agalpson)
80+5=_ 25-5=__ 40+4=__
66-6=___ 58-50=___  3+0=___
10+2=__ 7+30=_ 86-80=__
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Xpucr'uﬂfvou ]_lomﬁprn,
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